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ATA DA 122e SESSAO EXI'RAORDINARIA DA CONGREGAgAO DA FACULDADE DE DIREITO DE RI BEIRAO

PRETO DA UNIVERSIDADE DE SAO PAULO. Aos vinte e quatro dias do m6s de junho de doin mil e vince

e dots, is quatorze horan, na Saba da Congregag3o da FDRP, em terceira convocagao, re6ne-se a

Congregag3o da Faculdade de Direito de Ribeir3o Preto da Universidade de S3o Paulo - FDRP/USP.

sob a presid6ncia do Prof. Dr. Marcio Henrique Pereira Ponzilacqua, Vice-Diretor no exercicio da

Diretoria, e a presenga dos Senhores Membros, Professores Alessandro Hirata. Alexandre Naoki

Nishioka, Gabriel Loretto Lochagin, Guilherme Adolfo dos Santos Mendes, lara Pereira Ribeiro,
lgn6cio Maria Poveda Velasco e Pedro Bohomoletz de Abreu Dallari. o Representante Discente de

Graduagao, Juan Moreira Giatti, e o Representante dos Servidores T6cnicos e Administrativos,
Antonio Tadeu Campos Mesquita. Presentes, tamb6m, a Assistente T6cnica Academica, Marcia

Aparecida Cruz de Oliveira Blanco, para secretariar a reuni3o. Justificaram aus6ncias

antecipadamente o Sr Diretor, Prof. Dr. N uno ManueIMorgadinho dos Santos Coelho, os Professores

Cintia Rosa Pereira de Lima, Cristina Godoy Bernardo de Oliveira, Eliana Franco Neme, Flavia Trentini.

Maria Paula Costa Bertran, Raul Miguel Freitas de Oliveira e Umberto Celli Junior, e os
Representantes Discentes de P6s-Graduagao Ac. Lucas Paulo Fernandes e Ac. Lucas Vieira Carvalho

jsuplente). Havendo n6mero legal, o Sr Vice-Diretor declara abertos os trabalhos da 1229 Sessio

Extraordin6ria da Congregag5o da Faculdade de Direito de Ribeir3o Preto da Universidade de S3o
Paulo. 1. EXPEDIENTE. 1. Eleig3o. 1.1. Conselho de Inclusio e Pertencimento da Pr6-Reitoria de

Inclusio e Pertencimento. Eleig3o para membro docente titular e suplente para compor o Conselho

de Inclus3o e Pertencimento PRIP. Manifestag6es de interesse para membro titular: Prof. Dr.

Camino Zufelato e Prof. Dr. Raul Miguel Freitas de Oliveira. Apurados os votos, com o seguinte

resultado: a) titular: 8 (oitol votos para o Prof. Dr. Camino Zufelato e I (um) veto para o Prof. Dr.

Marcio Henrique Pereira Ponzilacqua; b) suplente: 9(nove) votes para o Prof. Dr. RauIMiguel Freitas
de Oliveira. Eleitos Prof. Dr. Camino Zufelato e Prof. Dr. Raul Miguel Freitas de Oliveira: membros
titular e suplente respectivamente, para comoor o Conselho de Inclus3o e Pertencimento da USP. O

Sr Vice-Diretor parabeniza os eleitos. ll. ORDEM DO DIA. APROVAR. 1. Relat6rio do V Ciclo de

Avaliag3o Institucional da Faculdade de Direito de Ribeirio Preto/USP (FDRP), perfodo: 2018 a 2022

O Sr Vice-Diretor diz que foi necess6rio fazer algumas retificag6es ainda hoje na Avallagao da
Faculdade. Na p6gina quarenta e cinco restauraram os n6meros que estavam equivocados na tabela.

Na p6gina quarenta e sete inclufram, tamb6m a pedido do Prof. Dr. Nuno, os crit6rios e as raz6es

porque est3o pleiteando mais titulares. Esse relat6rio 6 utilizado inclusive para os pr6ximos pleitos
da Faculdade. Foi realizada uma forma tarefa para completarem esse relat6rio. Os trabalhos foram

bastante intensos nesses Oltimos dias, os dados estavam chegando, mas ainda estava bastante

incipiente. Primeiro passar6 os destaques e considerag6es, se houver. Se n3o houver ou depois disco,

passam a votagao do relat6rio, no conjunto ou em panes. A Profs. Dra. lara Pereira Ribeiro diz que,

para contribuir, percebeu que tem uma tabela referente as bolsas das FAPESP, que tem os dados de

financiamentos desde 2010. Sugere, talvez, recortar. O Sr Vice-Diretor diz que v3o olhar e agradece

a Profa. lara pda observaQao. Colocado em discuss3o e voEQGgQ. o Relat6rio do V Ciclo de Avaliac3o

Instituciotlgl da Faculdade de Direito de Ribeir5o Preto/USP (FDRP). oeriodo: 2018 a 2022. 6

aprovado por unanimidade {dez membros). 2. Relat6rio do V Ciclo de Avaliag3o Institucional do
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Departamento de Direito Privado e de Processo Civil (DPP), perrodo: 2018 a 2022. A Profa. Dra. lara

Pereira Ribeiro agradece a secret6ria Bruna e a estagi6ria Mayra, que trabalharam bastante na
elaboragao do relat6rio. Agradece a today as Comiss6es que encaminharam as informag6es que

precisavam. N3o foi f6cil fazer esse relat6rio e sem a colaboraQ3o dos servidores n3o teriam

conseguido.
DeDartamento de Direito Privado e de Processo Civil (DPP), periodo: 2018 a 2022, 6 aprovado por

unanimidade (dez membrosl. 3. Relat6rio do V Ciclo de Avaliag3o Institucional do Departamento de

Direito POblico (DDP), periods: 2018 a 2022.
de Avaliac3o Institucional do Deoartamento de Direito POblico IDDPI. pedQdg; 2Ql!&.a..2Q22..€

aorovado oor unanimidade (dez membros1. 4. Relat6rio do V Ciclo de Avaliagio Institucional do

Departamento de Filosofia do Direito e Disciplinas Bgsicas (DFB), perfodo: 20118 a 2022. Colocado em
discus$8

do Direj!

membros). o Prof. Dr. Ignacio Maria Poveda Velasco parabeniza a Faculdade de Direito de Ribeir5o

Preto e os Departamentos por esse trabalho. Destaca que a Faculdade de Direito de Ribeir3o Prego

tem sido um exemplo para a Universidade, na dilig6ncia como esse tipo de trabalho tem fido
conduzido. Parabeniza a Faculdade de Direito de Ribeir5o Preto e a sua Diretorla. o SrVice-Diretor

reforga o agradecimento do Prof. Dr. lgn6cio Maria Poveda Velasco mencionando os relatores, Prof.

Dr. Alessandro Hirata, Profa. Dra. lara Pereira Ribeiro que colaborou muitissimo no seu

Departamento, e Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos Santos Mendes no Departamento de POblico.

Agradece a todos os componentes dos Departamentos, a secret6ria Bruna e as demais secret6rias,
ao Omar que se dedicou muitissimo na coleta dos dados e subsidiou os Departamentos e a Unidade,

Sra. Marcia Bianco, recentemente trabalharam muito, mesmo de longe, juntos, para que parecesse

um relat6rio da Instituigao. Tiveram uma feliz acolhlda de todos os servidores que colaboraram
muitissimo, Eder, Fernando do Administrativo, Silvia e Daniel. Todos ajudaram bastante na

compilag3o dos dados, pelo que agradece. O Sr Vice-Diretor acrescenta que a mogao aprovada na

61tima reuni3o da Congregagao reverberou no Conselho Universit5rio. O Rector ji colocou um grupo

de trabalho para discutir e aprimorar os modos de aposentadoria, que 6 muito senslvel a causa.
Cluestionou sobre os pianos de saOde, que s3o bastante prec6rios. O Reitor respondeu que ji tem

um grupo de trabalho cuidando disso. lsso alenta e ajuda, a serenidade com que a Reitoria este
conduzindo os trabalhos na atualgestao. Agradece a presenga do Prof. lgn6cio Poveda e Prof. Pedro

Dallari, que vieram de S5o Paulo para apoiar a FDRP, mesmo sabendo que a pauta seria reduzida,
mas, muito importante. Pauta reduzida no momento, mas efeito de um trabalho muito grande. O
Ac. Juan Moreira Giattiagradece aos Departamentos e a Comiss3o de GraduaQao pda grade horaria,

porque trouxe algumas preocupag6es dos alunos, que foram discutidas em algumas pautas, e
perceberam uma movimentagao muito grande dos Colegiados, que se mostrou com muito sucesso

na grade do pr6ximo semestre, com o oferecimento de muitas disciplinas em hor6rios muito bona.

Espera que continue nos pr6ximos anos. O Sr Vice-Diretor complementa que n3o somente as
Comiss6es como o pr6prio Sr Diretor, que liderou esse memento, a quem agradece. Nada mats

havendo a tratar, o Sr Vice-Diretor agradece a presenga de todos e d6 por encerrada a reuni5o is
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quatorze horas e vinte e cinco minutos.

Marcia Aparecida Cruz de Oliveira Bianco,

seri examinada pelos Senhores Conselheiros presentes a sess3o em que for discutida e aprovada, e

por mim assinada. Ribeir3o Preto, vinte e quatro de junho de dais mile vinte e dois.

Do que, para constar, eu.

Assistente T6cnica Academica\jj\7r6i6 digi
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